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Evropská předmluva

Text dokumentu 125/81/FDIS, budoucího prvního vydání IEC 63281-1, který vypracovala technická
komise IEC/TC 125 Elektrické přepravní prostředky, byl předložen k paralelnímu hlasování IEC-
CENELEC a byl schválen CENELEC jako EN IEC 63281-1:2023.

Jsou stanovena tato data:

–    nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2024-05-21
–    nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2026-08-21
Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CENELEC.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy IEC 63281-1:2023 byl schválen CENELEC jako evropská norma bez jakýchkoliv
modifikací.
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Úvod
Normalizace „Elektrických přepravních prostředků“: elektricky poháněných přepravních zařízení pro
používání na veřejných cestách nebo ve veřejných prostorech. Tyto elektrické přepravní prostředky
poskytují řešení pro přepravu buď pasažérů, nebo zboží, nebo obojího.

Tato zařízení mohou:

·       být ručně řízena;

·       mít automatické funkce;

·       být autonomní.

Tento dokument byl vypracován v reakci na zvýšenou celosvětovou poptávku po elektrických
přepravních prostředcích. Očekává se, že velikost světového trhu a používání výrazně porostou. Dosud
neměly elektrické přepravní prostředky úplnou a jednotnou normu pro klasifikaci. To vytvořilo výzvy
pro inženýry, výrobce, operátory a další aktéry v oblasti elektrických přepravních prostředků.
Vypracování terminologie a klasifikační normy použitelných pro elektrické přepravní prostředky
podpoří normalizaci elektrických přepravních prostředků, napomůže pokroku v technologii, zlepší
kvalitu výrobků a zvýší bezpečnost.



1 Rozsah platnosti
Tento dokument stanovuje terminologii a klasifikaci elektrických přepravních prostředků.

Tento dokument platí pro „elektrické přepravní prostředky“: elektricky poháněná přepravní zařízení
pro používání na veřejných cestách nebo ve veřejných prostorech. Tyto elektrické přepravní
prostředky poskytují řešení pro přepravu buď pasažérů, nebo zboží, nebo obojího. Tato zařízení
mohou být ručně řízená, mít automatické funkce nebo být autonomní.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


